

ПРОТОКОЛ № 16

засідання Басейнової ради р. Сіверський Донець

27 липня 2016 року

смт. Білогорівка, Попаснянський р-н,
Луганська область

У засіданні взяли участь:

Члени Басейнової ради, запрошені представники: Харківської, Донецької та Луганської обласних державних адміністрацій; міст Харків, Дружківка, Слов'янськ, Рубіжне, Северодонецьк; Білогорівської сільської ради, ДП «Східноукраїнський екологічний інститут», Сіверсько-Донецького БУВР, підприємств-водокористувачів Харківської, Донецької та Луганської областей, ЗМІ.

Усього 50 осіб

(список учасників додається).

Порядок денний

1. Про стан водогосподарської обстановки в басейні р. Сіверський Донець та забезпечення потреб водокористувачів Луганської області.

2. Про регіональний моніторинг поверхневих водних об'єктів в Донецькій та Луганській областях.

3. Про розробку ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях» на виконання протоколу робочої наради у Луганській обласній державній адміністрації на тему «Оздоровлення басейну р. Сіверський Донець» (м. Луганськ 24 жовтня 2013 року).

З привітальним словом до учасників засідання виступили:

Лаврик В.О. – заступник голови Донецької облдержадміністрації, голова Басейнової ради р. Сіверський Донець,

Гуц В.В. – заступник голови Луганської облдержадміністрації,

Кітанін В.О. – радник Харківського міського голови, заступник голови Басейнової ради р. Сіверський Донець.

1. СЛУХАЛИ:

Антоненка В.Є., начальника Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів, заступника голови Басейнової ради р. Сіверський Донець – про стан водогосподарської обстановки в басейні р. Сіверський Донець.

Жикаляка М.В., генерального директора ДРГП «Донецькгеологія» – про запаси, стан використання підземних вод в басейні р. Сіверський Донець та необхідність проведення науково-дослідних робіт щодо аналізу сучасного стану та переоцінки запасів і ресурсів підземних вод басейну р. Сіверський Донець.

Вілкова І.Ю., директора КП «Попаснянський Районний Водоканал» – про забезпечення потреб водокористувачів Луганської області у воді з поверхневих та підземних джерел.

Капусника І.В., заступника директора департаменту екології та природних ресурсів Харківської облдержадміністрації.

Тіхонова О.В., директора департаменту екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію Сіверсько-Донецького БУВР щодо водогосподарської обстановки на території Луганської області в басейні р. Сіверський Донець, залежності її від діяльності водокористувачів на вище розташованих ділянках в Харківській та Донецькій областях та управлінських заходів, які вживаються для забезпечення сталої роботи водогосподарського комплексу в умовах відсутності весняної повені та низької межені протягом останніх років.

2. Визначити пріоритетним необхідність оновлення «Правил використання водних ресурсів р. Сіверський Донець», розроблених ВАТ «Укргідропроєкт» у 2001 році, як основи прийняття управлінських рішень з огляду на зміни гідрологічного та екологічного стану водних об'єктів протягом останніх років.

3. Взяти до відома інформацію ДРГП «Донецькгеологія» щодо запасів та стану використання підземних вод в басейні р. Сіверський Донець, а також досвіду використання шахтних вод для питного водопостачання.

4. Взяти до відома інформацію КП «Попаснянський Районний Водоканал» щодо особливостей розподілу постачання води населенню Луганської області і заходів, що вживаються для забезпечення цих потреб з поверхневих та підземних джерел.

5. Рекомендувати департаменту екології та природних ресурсів Харківської облдержадміністрації розглянути можливість внесення змін до програмних заходів на 2016 рік з метою виділення коштів з обласного фонду на виконання науково-дослідних робіт з оцінки змін екологічного стану Червонооскільського та Краснопавлівського водосховищ, які є складовими систем водопостачання населення Харківської і Донецької областей.

6. Визначити пріоритетним проведення у 2016 році водообміну у Краснопавлівському водосховищі для сталої роботи водогосподарського комплексу басейну р. Сіверський Донець та питного водопостачання м. Харкова та області.

2. СЛУХАЛИ:

Лихача О.В., заступника директора департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації – про заплановані на 2016 рік водоохоронні заходи та регіональний моніторинг поверхневих водних об'єктів у Донецькій області,

Тіхонова О.В., директора департаменту екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації – про заплановані на 2016 рік водоохоронні заходи та регіональний моніторинг поверхневих водних об'єктів у Луганській області

Лаврика В.О., заступника голови Донецької облдержадміністрації, голову Басейнової ради р. Сіверський Донець

Ковальова О.Ю., заступника начальника Управління ЖКГ Дружківської міської ради

ВИРШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації щодо заходів, які реалізуються протягом 2015-2016 років в рамках обласної програми, з удосконалення системи моніторингу поверхневих водних об'єктів, зокрема по встановленню двох автоматизованих постів контролю кількісних та якісних характеристик на р. Сіверський Донець.

2. Департаменту екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації розглянути можливість включення до програмних заходів з удосконалення системи моніторингу поверхневих вод за рахунок автоматизованого контролю кількісних та якісних показників у створі р. Сіверський Донець м.Лисичанськ - замикаючому створі р. Сіверський Донець в Луганській області (підконтрольна Україні територія).

3. Рекомендувати департаментам екології та природних ресурсів Харківської, Донецької та Луганської облдержадміністрацій при складанні програмних заходів з охорони навколишнього природного середовища передбачати стратегічні заходи по удосконаленню системи моніторингу якості поверхневих водних об'єктів шляхом розробки системи автоматизованих постів контролю якості вод та оснащення лабораторій суб'єктів регіонального моніторингу сучасним лабораторним обладнанням.

4. Взяти до відома інформацію департаменту екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації про вжиті дії щодо фінансування з обласного бюджету придбання лабораторного обладнання для здійснення Сіверсько-Донецьким БУВР нагляду за станом якості поверхневих водних об'єктів на підконтрольній Україні території в Луганській області.

3. СЛУХАЛИ:

Антоненка В.Є., начальника Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів, заступника голови Басейнової ради р. Сіверський Донець – про виконані та профінансовані роботи в рамках ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях» з початку його розробки, в т.ч. у 2016 році.

Гуца В.В., заступника голови Луганської облдержадміністрації

Білоцерківську Н.О., заступника начальника Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів

Задорожню М.Г., директора ДП "Східноукраїнський екологічний інститут"

ВИРШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію про виконані та профінансовані роботи в рамках ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях» з початку його розробки, в т.ч. у 2016 році.

2. Визначити пріоритетним закінчення робіт по розробці ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях» у 2016 році.

3. Луганській облдержадміністрації розглянути можливість фінансування у 2016 році з обласного бюджету заходів по завершенню робіт з розробки ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях» по Луганській області у сумі згідно розрахунків ДРПВІ «Дніпродіпроводгосп».

4. Сіверсько-Донецькому басейновому управлінню водних ресурсів спільно з ДРПВІ «Дніпродіпроводгосп» направити до департаментів екології та природних ресурсів Харківської, Донецької та Луганської облдержадміністрації інформацію про хід розробки ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях» та проведені проектно-вишукувальні роботи для використання її при формуванні обласних програм в частині раціонального використання та охорони вод.

5. В рамках Басейнової ради створити робочу групу у складі департаментів екології та природних ресурсів Донецької та Луганської облдержадміністрацій, Сіверсько-Донецького БУВР, Донецького та Луганського облводресурсів з залученням науковців зі складу Науково-технічної ради для визначення переліку водоохоронних заходів на водних об'єктах басейну річки Сіверський Донець, по яких розроблені проекти, для подальшого звернення до «Центру сприяння відновлення сходу України на засадах збалансованого розвитку» щодо підтримки в їх реалізації.

заступник голови
Донецької облдержадміністрації,
голова Басейнової ради
р. Сіверський Донець



В.О. Лаврик

секретар



Н.О. Білоцерківська